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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DE 22/02/2016 – 15:00

No dia vinte e dois de fevereiro de dois mil e dezesseis, realizou-se a Reunião
Ordinária do Conselho Municipal sobre Álcool e outras Drogas,  na Casa dos Conselhos
sito  a  rua  Joaquim  André  número  895  com  a  presença  dos  conselheiros: Roger
Nascimento  Carneiro,  Cristiane  Aparecida  Florentino  Alves  Lima,  Cristiane  Roberta
Sebastião Mathias, Daniellie Cristina de Castro Franzin, Ailine dos Santos Bastos,Ismael
Forte Valentim, Paula Cristina Pinto Sebastião, Adarlete A. Santiago Diehl, Renato Pereira
Castilho,  Luiz  Gustavo  Pereira  da  Silva,  Osmair  José  Moreno,  José  Nelson  Ferreira,
Leonardo Verdicchio,  Rosângela Pereira de Souza,  Justificaram ausência:  Thais Leite,
Francisco  Turcci  e  Maria  Fernanda  Peron  Campos.  Ouvinte:  Ana  Cláudia  Almeida
(ABORDA). I) EXPEDIENTE: - Leitura e aprovação da ata de Novembro; a Carla enviará
ao conselho ata do mês de Dezembro e o Fidelis fará a ata de janeiro.  II) INFORMES:
Ana Cláudia informou que substituirá a Conselheira Paula, representante da Aborda.  III)
ORDEM DO DIA: Fidelis leu o artigo do regimento do COMAD. Compareceram a reunião
onze (11) membros titulares. Ana Claudia leu as atribuições do Coordenador e Secretário,
em seguida foi feita a Eleição da nova mesa diretora (Coordenador e Secretário), sendo
que para os cargos houve interesse apenas dos Conselheiros. Sr. Ismael Forte Valentin
foi o único a se candidatar como coordenador. O Sr. Roger Nascimento Carneiro, foi o
único a se candidatar como Secretário. Sendo assim os dois conselheiros citados foram
empossados. Em seguida foi feita votação secreta para a escolha de dois (2) conselheiros
para representar o COMAD nos trabalhos de acompanhamento do  Grupo de Trabalho
para Implementação do  PLANO DE ATENÇÃO AO USUÁRIO DE ÁLCOOL E OUTRAS
DROGAS,  participaram  da  eleição  e  tiveram  seus  votos  computados  os  seguintes
conselheiros:  Cristiane  (06);  Rosângela  (04)  e  Paula  (02).  Com  isso  as  duas
representantes do COMAD são: Cristiane (Titular) e Rosângela (Suplente). Foi falado em
fazer  o  levantamento  de Informações sobre  o  Fundo como regras  e  resgates.  sendo
assim, foi criada uma comissão para discutir sobre o fundo, sendo os conselheiros: Ailine
dos Santos Bastos,  Rosangela Pereira de Souza, Roger Nascimento Carneiro,  Cristiane
Roberta Sebastião Mathias. O prof. Ismael sugeriu que os membros desta comissão se
reunissem no dia 14/03 às 13h30 para discutirem sobre o processo do Fundo Municipal.
Foi  criada também uma comissão para  o planejamento  da semana de prevenção ao
Álcool  e  outras  Drogas,  que  é  composta  pelos  conselheiros:  José  Nelson  Ferreira,
Rosângela Pereira de Souza, Renato Pereira Castilho, Ana Claudia Almeida,  Cristiane
Aparecida Florentino Alves Lima e a colaboração do  Fidelis Ranali  Neto; os membros
desta comissão deverão se reunir também no dia 14/03 às 13h30 para discutirem sobre a
Semana  Municipal.  Foi  também  aprovado  o  calendário  das  reuniões  ordinárias  do
conselho em 2016, são elas: 18/01; 15/02; 14/03; 11/04; 09/05; 06/06; 11/07; 08/08; 12/09;
10/10; 07/11; 12/12. A conselheira Paula representante da ESALQ/PUSP-LQ já justificou a
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sua  ausência  na  próxima  reunião  Ordinária  do  dia  14/03.  Sendo  assim,  eu   Roger
Nascimento Carneiro, em companhia do coordenador Sr.  Ismael Forte Valentin, firmo e
dou fé a esta Ata. 
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